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3° Parcial (35%)

1. Para el circuito que se muestra a continuacion determine:
a. Ecuacion diferencial que caracteriza la corriente i(t) que circula por el inductor de
1H y Determine el tipo de amortiguamiento del circuito.
b. Determine la Respuesta temporal i.(t) para t>0.
c. A partir de dicha respuesta diga como calcularia Ir(t)? (12 ptos).
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2. En el circuito que se muestra a continuacion determine la funcién de transferencia H(jw)
entre el Voltaje de la fuente V¢ y el voltaje V,. Si la frecuencia de la fuente es de 2 rad/seg
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y L=1H, C= 0,2F, R1=20 Q y R2=25 Q determine la Ganancia del circuito. (10 ptos)
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3. Para el circuito que se muestra a continuacion determine:
a. El voltaje Vo(t) en Régimen Sinusoidal Permanente.
b. La potencia compleja de la Fuente independiente
c. Lapotencia Reactiva del capacitor. (13 ptos).
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